

▶ “白血病父子 生命的守望”系列报道

不断增加的捐款、温暖人心的祝福……支撑着席孔强父子走向希望

# 这条路也许坎坷，但有你有我有大家



帅帅坚强乐观。



□记者 李砾瑾/文  
张晓理/图

近几天，本报持续关注的同患白血病的席孔强父子的遭遇，身为妻子和母亲的吉春红的坚强，深深地打动了大家，爱心捐款不断增加，温暖的问候持续不断。



本报编辑部人员看望帅帅。

## ▶▶ 爱心捐款不断增加

8时57分，到账100元；9时33分，到账200元；11时6分，到账600元；14时46分，到账500元……截至昨日18时，记者的手机已收到了10余条这样的短信。

昨日本报公布了由患者、医院及媒体三方监管的爱心账户，一天时间里，记者的手机短信提醒声不

断响起。一名没有留名字的爱心市民向账户汇了66元，通过这种方式向席孔强父子传达无声的祝福，希望他们今后能够顺顺利利。

目前，吉春红收到的最大一笔捐助是10000元，其余的是爱心市民50元、100元点点滴滴积累起来的。截至昨日18时19分，爱

心账户已收到善款25135元。尽管这个数目离帅帅的手术费用还有较大差距，但每一笔善款的到账，都意味着帅帅生的希望又增了一分。

除了捐款，还有不少热心人打来电话，告诉吉春红相关医疗信息；还有爱心市民发来短信，热情鼓励席孔强父子坚持下去。

## ▶▶ 本报送上祝福花篮

“没有大家的爱心支持，孩子的父亲做不了手术，这个家可能也就散了。”吉春红动情地说，不管最后结果怎样，他们全家都深深感谢社会各界给他们的无私帮助。

昨日，本报编辑部派代表到河南科技大学第一附属医院血液科，为帅帅送上一份漂亮的礼物——插有“早日康复”心形祝福卡的花

篮。帅帅虽然是医院的老病号，但这是他第一次收到鲜花，别提有多高兴了，忍不住凑上去嗅了又嗅。妈妈把花篮放到帅帅旁边后，他还舍不得挪开目光。

帅帅的主治医师胡萌过来查房。他说，11日是帅帅本疗程化疗的第六天，12日再化疗一次，观察几天，帅帅就可以出院了。

## ▶▶ 温暖相伴走向希望

本报对席孔强父子遭遇的持续报道引起了很多媒体的关注。10日晚，河南电视台都市频道播出了席孔强父子的故事，腾讯网、《大河报》、《东方今报》等媒体也对席孔强父子进行了关注。

为让捐款信息公开透明，从

10日起，对每笔捐款，记者都在新浪网个人实名认证微博上（微博名为“李砾瑾”）进行发布。

尊敬的读者，如果您愿意向席孔强父子伸出援手，可将捐款汇至爱心账户，账号为6227 0024 5111 0142 789，开户名为吉春

红，开户银行为建设银行；如果您对帮助席孔强父子有好的建议，想为他们送上爱心祝福，请拨打电话66778866或13613899015和我们联系，我们会一一转给吉春红。

愿爱与温暖，支撑这不幸但坚强的一家人走下去，走向希望。

# 7月14日 建材、家具 百名总裁签售会

# 总裁来了

错过一天 再等一年

65915088

地址：洛阳新区牡丹大道1号（红星美凯龙）  
网址：[www.lyredstar.com](http://www.lyredstar.com)